



▲蓬莱阁登高望海

采烟台大樱桃 逛吃仙境蓬莱



爱独自旅行的非典型性孤独症患者。在缅甸摩拉棉搭乡村客车独自享受Setse海边沙滩,在蒲甘骑电瓶车在村寨与当地村民共舞,在马德望边境小城看百万蝙蝠倾巢而出……

孙小荪带你游

6月7日,有幸走进烟台探源烟台大樱桃种植、生产、加工供应链,寻找最好吃的烟台大樱桃。在寻找美味的同时,怎么能少得了玩?蓬莱阁作为古代四大名楼之一,值得登临望海。山海一线,景色美到难以言喻。



美味烟台大樱桃

刚刚下完雨的烟台青山碧海,蓝天白云相依。跟随车辆穿梭在幽幽青山中,探访位于福山区张各庄镇东风村的樱桃采摘基地。位于半山腰的樱桃采摘基地,坐拥青山绿水。一下车就被熟到发紫的烟台大樱桃吸引,迫不及待摘一颗樱桃,含在嘴里连核都不舍得吐掉。

雨后的烟台乡村,空气中弥漫着泥土青草的芬芳。一棵棵樱桃树的叶子和樱桃上还挂着雨滴,地上的花花草草正怒放,一切都是大自然最美好的馈赠。看似美好,一脚踩下去,鞋子上满是泥土。即使这样,也挡不住大家欢呼雀跃的心。大家穿梭在湿漉漉的樱桃园里,不断采摘品尝烟台大樱桃,学习识别各个大樱桃品种。红里透黑的美早、甜脆的拉宾斯……联盟成员受不了大樱桃的诱惑,吃到停不下来。来自湖北日报的刘兰杰,不停感叹烟台大樱桃的好吃,颠覆了她对原来大樱桃的印象。

第二站,来到张各庄烟台大樱桃市场参观。每天,这里有成千上万吨樱桃经过简单筛选,通过冷链速运,送到各个买家手中。地上成堆的樱桃等待分拣,吸引了大家的注意。火红的樱桃山预示着市场大樱桃交易的火爆。两侧不断忙碌的各家快递公司,迎来了一年中最火爆生鲜冷链配送的生意。

第三站,走进烟台朝阳果蔬有限公司,实地考察烟台大樱桃供应链,探访大樱桃分拣、加工、包装的各个流程。烟台朝阳果蔬的中国第一台大樱桃视觉分选设备生产线,由政府投资。据朝阳果蔬负责人杨帆介绍,樱桃经过人工初步筛选、冷气、冰水遇冷后,将进入生产线。每颗樱桃会被设备拍摄7张照片,设备能自动识别樱桃的大小、颜色、果皮外表等,极大提高了人工单一作业的效率。设备会根据大樱桃的反馈情况,建立数据库,并不断完善数据库。

朝阳果蔬是烟台政府授权使用烟台大樱桃品牌标识的授权单位之一,外包装上有YT-001的标识,只有这样的标识,才是烟台政府批准的正规的烟台大樱桃生产商。杨帆介绍说,严格按照标准生产、规范使用“烟台大樱桃”品牌标识,维护烟台大樱桃的品质和市场是每一个授权单位应尽的义务和责任。

生产基地的农民第一时间把烟台大樱桃运至生产加工厂,刚刚运来的大樱桃红中带黑,熟度非常高。会有专人立马进行初步筛选,然后就进入了生产线,再进行包装。工厂中间并排的多台电脑会第一时间更新物流订单信息。当天采摘的烟台大樱桃,当天就能被运输出去,以最快的时间把新鲜传递出去。

好吃、新鲜的烟台大樱桃,美味就是这么传递出去的。



亲手采摘樱桃



张各庄烟台大樱桃交易市场

玩在蓬莱

世传蓬莱、方丈、瀛洲在海之中,皆神仙所居,人莫能及其处。来到烟台,自然要去蓬莱阁走一走,追寻传说,自在赛神仙。

蓬莱阁在蓬莱市区西北的丹崖山上,1982年与蓬莱水城同被国务院公布为全国重点文物保护单位。面积有32800平方米。蓬莱阁包括三清殿、吕祖殿、苏公祠、天后宫、龙王宫、蓬莱阁、弥陀寺等几组不同的祠庙殿堂、阁楼、亭坊组成的建筑群,这一切统称为蓬莱阁。

自宋嘉祐年间起,历代都进行了扩建重修。秦始皇访仙救药的历史故事和八仙过海的神话传说,给蓬莱阁抹上了一层神秘的色彩,因而古来即有“仙境”之称。

沿着逶迤婉转的山路,两岸松柏苍翠。登临蓬莱阁,极目望去,蔚蓝的大海中,帆船驶过留下一条白白的浪花。红色、绿色的琉璃瓦与蔚蓝的大海相映成趣,让人心旷神怡。

乘坐游艇出海是蓬莱阁景区的保留项目,游艇随着海浪上下颠簸起伏,乘客被巨大的冲击力甩的左右晃动,留下一声声尖叫。速度与激情,酣畅淋漓。

来到海边,自然少不了吃海鲜。蓬莱的海是渤海和黄海相交接,当地老百姓认为这样出产的海鲜格外鲜美。扇贝、生蚝、爬虾、荸荠、螃蟹,再加上玉米饼子贴的红烧海鱼,再配一碗蓬莱小面。妙哉!美哉!逍遥!